



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-38732

"23" 02 2018 р.

МЕШІ В.М.

Шановний Вікторе Миколайовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто Вашу петицію і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Слід зазначити, що головним пріоритетом в процесі реформування системи пенсійного забезпечення має бути визначення шляхів подолання багатьох комплексних проблем у її функціонуванні, зокрема: низький рівень пенсійного забезпечення; відсутність належної диференціації розмірів пенсій в залежності від страхового стажу та розміру страхових внесків і, як наслідок, нівелювання основоположного страхового принципу пенсійного страхування; значний розрив між розмірами пенсій, призначених у різні роки; позбавлення громадян стимулу до сплати страхових внесків через відсутність належного зв'язку між сплаченими внесками та розміром пенсії; незбалансований бюджет Пенсійного фонду України тощо.

Прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» від 03.10.2017 року № 2148-VII (законопроект за реєстр. № 6614, поданий Кабінетом Міністрів України) дозволило закласти законодавчі основи для підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян.

Так, з 1 жовтня 2017 року відбулось підвищення розмірів пенсій для майже 10 мільйонів українських пенсіонерів. В тому числі, для 5,6 мільйонів пенсіонерів - проведено осучаснення розмірів пенсій, призначених в минулі роки з урахуванням показника середньої заробітної плати за 2014, 2015, 2016 роки (3 764,40 грн.). Цей показник не переглядався протягом останніх п'яти років з 2012 року. При цьому, розміри підвищення пенсії для кожного пенсіонера є різними, в залежності від особистого трудового внеску пенсіонера, його стажу та отримуваної заробітної плати.

Крім того, проведені перерахунки пенсій з урахуванням показника прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, встановленого на 1 грудня 2017 року. Також надані гарантії для інвалідів з дитинства, дітей-

інвалідів, пенсіонерів, які не мають повного стажу роботи та осіб, які не мають права на пенсію, і які отримували виплати менше прожиткового мінімуму (це майже 1 млн. осіб) - на призначення виплат у розмірі не менше ніж прожитковий мінімум з 1 грудня 2017 року - 1 373 гривні.

З 1 жовтня 2017 року відновлена виплата пенсій працюючим пенсіонерам в повному розмірі. Це забезпечило підвищення доходів для майже 600 тис. працюючих пенсіонерів.

Законом № 2148 запроваджено новий механізм щорічної індексації та перерахунку пенсій, що дозволить і в подальшому збільшувати розміри пенсій. Так, щороку проводитиметься перерахунок раніше призначених пенсій шляхом збільшення показника середньої заробітної плати, який враховується для обчислення пенсії. Зазначений показник щороку збільшується на коефіцієнт, що відповідає 50% показника зростання споживчих цін за попередній рік та 50% показника зростання середньої заробітної плати за три календарні роки, що передують року, в якому проводиться збільшення.

Інформуємо, що народними депутатами України під час підготовки законопроекту за реєстр. № 6614 до другого читання було подано 2151 пропозицію до нього, в тому числі ті, які стосуються порушеного Вами у питанні, зокрема, щодо вимог до страхового стажу при призначенні пенсій. Однак, ці пропозиції не знайшли підтримки у сесійній залі.

Водночас, як компенсатор збільшення вимог до страхового стажу, запроваджується тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка призначатиметься в період з 1 січня 2018 р. по 31 грудня 2020 р., особам, які досягли 60 років та мають лише 15 років страхового стажу. Зазначена тимчасова державна соціальна допомога призначається з урахуванням майнового стану особи та середньомісячного сукупного доходу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Також повідомляємо, що 04 жовтня 2017 року народним депутатом України Левченком Ю.В. на розгляд Верховної Ради України поданий проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 03.10.2017 про прийняття в цілому, як закону законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» (реєстраційний № 6614 від 22.06.2017). Однак, зазначений проект Постанови не був підтриманий Парламентом і 06 жовтня 2017 року відхилений та знятий з розгляду.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

З повагою

Голова Комітету



Л.Л.Денісова